

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. január 25-i rendes ülésére

Tárgy: A Dombóvári Polgárőr Egyesület 2017. évi beszámolója

Előterjesztő: Király Gábor elnök, Dombóvári Polgárőr Egyesület

Készítette: Dombóvári Polgárőr Egyesület

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

Ilia Anita irodavezető, Polgármesteri és Jegyzői Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dombóvári Polgárőr Egyesület önálló jogi személy, mely 2011. évi CLXV. a polgárőrségről és tevékenységéről szóló (Ptk.) törvény szerint tevékenységet folytató társadalmi szervezet. A 2011. évi CLXXV. Egyesülési jogról a Civil szervezetek működéséről szóló, valamint a 2013. évi. V. törvény (Ptk.) előírásai –büntető és felelősségi köteleességek – alapján tevékenykedik.

Az egyesület törvényesen működő, önszerveződésű, a közrend- és közbiztonság, bűn- és balesetmegelőzési szervezatként jött létre 1992. évi bírósági bejegyzéssel. Az egyesület közvetlen politikai tevékenységet nem folytat.

A Polgárőrség a Képviselő-testület támogatásával látja el a feladatát a 20/2007. (II. 19.) Kt. határozat alapján, együttműködési megállapodásban rögzített keretek között. A Dombóvári Rendőrkapitánysággal is együttműködési megállapodás alapján látja el feladatát.

Ezen megállapodásokkal biztosított a polgárőrség jogszerű működése. Ezen megállapodások formailag és tartalmilag jelölik meg a partnerek számára kötelezettségeiket és feladataikat.

Az egyesület az önkormányzatiság elve alapján működő, önálló ügyintézői és képviselői szervvel, továbbá önálló költségvetéssel rendelkezik. A Polgárőrség vezetője választott képviselője az Országos Polgárőr Szövetségnek, a Tolna Megyei Polgárőr Szövetség elnökségének, valamint a Dombóvári Járás Koordinátori (vezetői) feladatát is ellátja.

Az egyesület már negyedik éve részese az Országos Polgárőr Szövetség és a megyei szövetség által is kiemelt feladatként kezelt „OPSZ 350X100” biztonság elnevezési mintaprogramjának. Az egyesület az eddigi gyakorlatnak megfelelően részt vesz a „Polgárőrök a tanévkezdés biztonságáért” iskolakezdési akcióban, ezzel is segítve a gyerekbalesetek elkerülését az iskolák környékén, valamint az Országos Polgárőr Szövetség más kiemelt szakmai programjaiban.

A többletfeladatok, és -kötelezettségek, vagy egyéni sorsok, egészségügyi változások – az állomány egyes tagjai külföldön vállaltak munkát, visszavonultak, elhaláloztak – miatt csökkent a létszámunk. Ez nyilván az állomány többi tagjára többletfeladatot, kötelezettséget ró ki. Ennek ellenére megyei szinten továbbra is kiemelkedő szolgálatot teljesítünk. A decemberi megyei elnökségi ülésen az értékelésben is elismerésként jelent meg a dombóvári egyesület számára, hogy bár csökkent a szolgálati órák száma (létszám függvénye és szolgálati átszervezés miatt), de így is a 2017-es évben **2380** óra szolgálatot teljesítettek az állomány tagjai, ebből az önkormányzati kötelezettség **580** óra, **1800** óra rendőrségi, illetve közös rendőri szolgálat volt. Ez egy főre évi **108** óra

átlag szolgálati órát jelentett, önként vállalt feladatként. Az egyesület a 2017. évben az önkormányzattal kötött támogatási szerződésben meghatározott feladatait és más kötelezettségeit teljesítette. Az egyesület jelen van Dombóvár közösségi életében és jelentős szereplője annak. A polgárőrök jelen vannak a város rendezvényein – ha nem is mindig nyíltan, hanem a program háttérbiztosítójaként -, a civil szervezetek életében. 2017. évben is elismerésben részesült dombóvári polgárőr, Király Gábor, az egyesület elnöke az „**Év Polgárőre**” kitüntetést vehette át az októberi ünnep kapcsán, a központi rendezvényen.

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2017. évi költségvetéséről szóló 13/2017. (II. 17.) sz. rendelete alapján a Dombóvári Polgárőr Egyesület 1.000.000.-Ft azaz egymillió forint támogatásban részesítette. A támogatás felhasználásáról 2018. január 31-ig köteles az egyesület beszámolni. A 2017. évre szóló támogatási szerződésben kölcsönösen meghatározott feladatok mellett megjelölésre került a támogatás folyósításának ütemezése is. A támogatás utolsó üteme (300.000,- Ft) folyósításának késedelmé miatt – mely december 22-én érkezett az egyesület számlájára – fel nem használt pénzmaradvány keletkezett.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az egyesülettől független okok miatt keletkezett pénzmaradvánnyal, és a mellékletben foglalt pénzfelhasználással együtt szíveskedjenek elfogadni a pénzügyi beszámolót.

Határozati javaslat
a Dombóvári Polgárőr Egyesület 2017. évi beszámolójáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Polgárőr Egyesület 2017. évi beszámolóját és pénzügyi elszámolását a melléklet szerinti tartalommal elfogadja. A 2017. évi támogatásból fel nem használt 138.735,- Ft összegű maradványösszeg felhasználásának határidejét a Képviselő-testület 2018. június 30-ig meghosszabbítja.

Király Gábor
elnök

1.sz. melléklet

2017. évi támogatási összeg elszámolása:

Kiadás megnevezése:

Gépkocsi fenntartás /üzemanyag	52.960.-Ft
Irodaszer, nyomtatvány	42.100.-Ft
Telefon, internet, posta banki költségek	80.110.-Ft
Formaruha, könyvelő díj, egyéb költségek	686.095.-Ft

Összesen: **861.265.-Ft**

Fel nem használt maradvány 138.735.-Ft